



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 8

засідання постійної комісії Ірпінської міської ради  
8-го скликання з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення

Місце проведення засідання – м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

« 16 » серпня 2021 року

Присутні:

Голова комісії – Кравченко Валентина Резікоєвна

Заступник голови комісії – Павлова Олена Валеріїв

Секретар комісії – Скорик-Шкарівська Миколаївна

Члени комісії:

Давровський Денис Віталійович

Страховський Андрій Андрійович

Пашинський Олександр Сергійович

Міронішена Зоряна Анатоліївна

Начальник фінансового управління



Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За» \_\_\_\_\_

«Проти» \_\_\_\_\_

«Утримались» \_\_\_\_\_

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії розгляду питань

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
1	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про внесення змін до рішення 4-ї сесії Ірпінської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 року №46-4-VIII „Про бюджет Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік”		«За» <u>4</u> «Проти» <u>1</u> «Утримались» <u>0</u>	
2	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення ставок єдиного податку на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
3	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про затвердження мінімальної місячної оренди 1 кв.м. загальної площі нерухомого майна фізичних осіб Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
4	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення ставок та пільг податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
5	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про затвердження Положення про організації та проведення ярмаркових заходів,		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	



№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
		виїзної та виносної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території Ірпінської міської територіальної громади		линь» <u>0</u>	
6	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення ставок орендної плати за землю на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утрима- лись» <u>0</u>	
7	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення особистих строкових сервісних на земельні ділянки на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утрима- лись» <u>0</u>	
8	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення ставок транспортного податку на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утрима- лись» <u>0</u>	
9	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення ставки туристичного збору на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утрима- лись» <u>0</u>	
10	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утрима- лись» <u>1</u>	
11	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про затвердження Положення про порядок і нормативи відрахування до бюджету Ірпінської міської територіальної громади частини чистого прибутку (доходу) господарськими організаціями, які належать до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утрима- лись» <u>0</u>	



№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
12	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про встановлення ставок із сплати земельного податку на території Ірпінської міської територіальної громади		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
13	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про затвердження Комплексної програми інформатизації Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2023 роки		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
14	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про внесення змін до рішення «Про оренду комунального майна територіальної громади м.Ірпінь» від 13.09.2013р. № 3424-47-VI		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
15	Негреша Д.М. – Керуючий справами	Про внесення та затвердження змін в структуру виконавчих органів ради, апарату ради та її виконавчого комітету		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
16	Ничиторенко О. І. - директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Про затвердження структури та граничної чисельності працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ірпінської міської ради		«За» <u>0</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
17	Довгопол А.М. – директор КНП «ЦМЛ» ІМР КО	Про внесення змін до комплексної програми “Здоров’я Ірпінської міської територіальної громади” на 2021 рік		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
18	Остапчук І. А. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи	Про безоплатну передачу чоботів спеціальних гумових для пожежних ФНР004 до 2-го державного пожежно - рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області (м. Ірпінь)		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	



№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
19	Канюра С. О. – начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про зменшення відсоткової ставки орендної плати за оренду об'єкта комунальної власності		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
20	Канюра С. О. – начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження Програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021-2026 роки		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
21	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про затвердження угоди про внесення змін до договорів про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
22	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету на 2021 рік		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
23	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про погодження умов мирової угоди між Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради та Шкіндером Ростиславом Ростиславовичем у справі №367/5782/18		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
24	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про затвердження протоколу про результати електронного аукціону №УА-PS-2021-15-6-000007-2 від 15.06.2021р. з продажу об'єкта малої приватизації за адресою: вул. Матросова, 25, м. Ірпінь, Київська область		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	



№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
25	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про затвердження протоколу про результати електронного аукціону №УА-РS 2021-15-6-000007-2 від 15.06.2021р. з продажу об'єкта малої приватизації за адресою: вул.Магросова, 25/1, м.Ірпінь, Київська область		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
26	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про затвердження протоколу про результати електронного аукціону №УА-РS-2021-15-6-000007-2 від 15.06.2021р. з продажу об'єкта малої приватизації за адресою: вул.Соборна, 146, м.Ірпінь, Київська область		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	

Голова комісії

Валентина КРАВЧЕНКО